

ПОПРАВКИ

На стр. 6 сноску к табл. 3 следует читать так:

* Ограждающие конструкции необходимо прозирать на конденсацию влаги с теплой стороны конструкции.

На стр. 7 п. 2 табл. 7 следует читать так:

2. Оттаивание воздухоохладителей в камерах с отрицательными температурами.

На стр. 7 в п. 4.8. 2-я строка снизу помещена ошибочно.